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Використання методів аналізу витрат є важливим елементом системи 
управління витратами підприємства, оскільки це дозволяє ідентифікувати та 
вивчити детальніше різні види витрат, що здійснюються підприємством, та 
визначити їх вплив на фінансові показники підприємства. 

Один із методів аналізу витрат - це ABC-аналіз (аналіз витрат за принципом 
"АВС"), який дозволяє класифікувати витрати на три категорії в залежності від їх 
значимості та впливу на фінансові показники підприємства. Категорії А, В та С 
відображають різні рівні значущості витрат і дозволяють виокремлювати витрати, 
які можуть бути оптимізовані. 

Ще один метод - це аналіз Pareto, що базується на принципі 80/20, тобто 80% 
результатів досягаються за рахунок 20% зусиль. Цей метод дозволяє визначити 
основні джерела витрат підприємства та впливати на них для зменшення витрат. 

Крім того, методологія визначення маржинальної витрати дозволяє 
визначити, яка частина витрат дійсно впливає на вартість продукту або послуги, 
що надається підприємством. Це дозволяє підприємству сконцентруватись на 
елементах витрат, які мають найбільший вплив на вартість продукту та зменшити 
витрати на непотрібні елементи. 

Отже, використання методів аналізу витрат є важливим інструментом для 
оптимізації системи управління витратами підприємства, дозволяє визначити 
найбільш значущі витрати та прийняти ефективні рішення для їх зменшення. 

Крім використання методів аналізу витрат, що впливають на ефективність 
системи управління витратами підприємства, можна використовувати інші 
інструменти та підходи, такі як: 

1.Бюджетування. Система бюджетування дозволяє заздалегідь запланувати 
витрати на наступний фінансовий рік або квартал. Це дозволяє підприємству 
контролювати витрати та при необхідності коригувати їх. 

2.Управління запасами. Правильне управління запасами дозволяє 
підприємству знизити витрати на закупівлю матеріалів та товарів, що 
використовуються в процесі виробництва. 

3. Метод ABC (Activity-Based Costing). Цей метод дозволяє визначити 
вартість продукту або послуги, враховуючи всі витрати, що здійснюються в 
процесі їх виробництва. 

4.Управління процесами. Підприємство може застосовувати методи 
управління процесами (Business Process Management), щоб зменшити витрати та 
оптимізувати робочі процеси. 
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5. Аутсорсинг. Підприємство може використовувати послуги аутсорсингу для 
зменшення витрат на виконання певних завдань. 

Усі ці методи та інструменти можуть бути використані для формування 
системи управління витратами підприємства та оптимізації витрат. Важливо 
пам'ятати, що система управління витратами повинна бути постійною та 
динамічною, щоб забезпечувати ефективне управління витратами підприємства в 
умовах змінного бізнес-середовища. 

Отже, система управління витратами підприємства є важливим елементом 
управління, що дозволяє зменшити витрати та підвищити ефективність бізнес-
процесів. Для формування ефективної системи управління витратами 
підприємства варто використовувати різноманітні методи та інструменти, такі як 
аналіз витрат, бюджетування, управління запасами, метод ABC, управління 
процесами та аутсорсинг. Кожен з цих інструментів дозволяє зменшити витрати 
на підприємстві та підвищити його ефективність. Важливо пам'ятати, що система 
управління витратами повинна бути динамічною та постійно змінюватися, щоб 
забезпечувати ефективне управління витратами підприємства в умовах змінного 
бізнес-середовища. 
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